

Odgovarjamo!

Izredno čitanje števec ob uveljavljanju novih cen za električno energijo.

V zvezi z vašim dopisom z dne 28. okt. t.l., ki se nanaša na pismo vašega občana v zvezi s porabljenimi električno energijo prebivalcev Horjula in okolice sporočamo:

S strani predsednika krajevne skupnosti Horjul in še nekaterih občanov smo bili opozorjeni, da so zadnji računi za električno energijo z ozirom na potrebo treh mesecev premajhni. Po pregledu odčitkov števec in porabljeni električni energiji od meseca aprila dalje pri vseh uporabnikih na področju transformatorskih postaj: Horjul - delavsko naselje, Horjul - Zadrugi dom, Lesno brdo, Vrzdenc, Podolnica in Šentjošt, smo ugotovili, da je odčitovalec števec zapisal v mesecu septembru manjše stanje števec kot v mesecu avgustu, ki je bilo pravilno na območju transformatorskih postaj Vrzdenc in Horjul - Zadrugi dom. Uporabniki priklopljeni na omenjene transformatorske postaje so meseca oktobra plačali inkasantu obračunano moč za tri mesece, pozitivno razliko porabljene električne energije v razdobju od meseca junija do meseca septembra in na to še pripadajoči energetski prispevek (60% oz. 48%). Na območju ostalih transformatorskih postaj je odčitovalec napravil le nekaj manjših napak, ki smo jih že odpravili. Ker so bili uporabniki električne energije na območju transformatorskih postaj Horjul - Zadrugi dom in Vrzdenc s takim početjem našega odčitovalca resnično oškodovani, smo se s predhodnim posvetovanjem tudi s predsednikom KS Horjul, dogovorili, da nova cena za električno energijo na območju teh dveh transformatorskih postaj stopi v veljavo s čitanjem števec, ki smo ga izvedli v mesecu oktobru. S tem ukrepom uporabniki električne energije ne bodo prikrajšani, saj bodo porabljeni električno energijo plačali še en mesec po stari ceni. Za boljše razumevanje naj povemo, da v naši TOZD kot v večini TOZD v Sloveniji uporabljamo sistem dvomesečnega inkasa električne energije. Uporabniki plačujejo električno energijo za dva meseca in to za nazaj. Naprimer: porabljeni električno energijo od aprila do junija plača uporabnik v mesecu avgustu. Morda se bo kdo od vaših občanov vprašal, kaj pa kontrola. Vsa opozorila v zvezi z nepravilno izstavljenimi računi (prevelika poraba kWh, nepravilno obračunsko obdobje, izpad MT ali VT itd.) nam za vaših 65 tisoč uporabnikov izdelala naš IBM center. Ker pa v računih, ki so jih prejeli občani ni dejansko nastopala nobena od zgoraj navedenih napak (poraba kWh je bila izkazana) so se računi normalno izdelali. Tako kot občanom je tudi nam nerazumljivo tako početje našega delavca. Nepravilno vpisovanje stanja števec se v naši TOZD šteje kot kaznivo dejanje, zato je proti delavcu sprožen disciplinski postopek.

DIREKTOR
LUDVIK SOTOŠEK, dipl. oec.

Prejeli smo pismo

Dopust v Banjolah

Združenje borcev NOV za področje Ljubljane ima v Banjolah, nekako 12 km od Pule, zelo dobro urejeno letovanje za svoje člane in njihove družine. Dom ima svojo restavracijo s prostorno kuhinjo, večje zmogljivosti. Za bivanje članov-borcev pa so že zgradili tri sodobne in komfortne dvonadstropne hotele. Začetki izgradnje segajo v leto 1965.

Dom ima na voljo vse potrebno za osebno rekreacijo gostov. Tako je urejeno balinišče, v tretjem hotelu pa je na razpolago dvostezno sodobno kegljišče. Okolica doma nudi prijetne sprehode po asfaltiranih cestah, poteh in stezah. Naučite se svežega zraka od borovcev, smrek, cipres in drugega zelenja. Obenem lahko nabiraš zdravilnega »žajblja«, ki prijetno zadisi. Možno je utrgati tudi obmorsko cvetje.

Največji užitek za zdravo rekreacijo pa nudi, letos 1. septembra odprt moderen zimski bazen, kjer je voda ogrevana do 31 stopinj C. Kopalce hkrati ogreva skozi okna tudi toplo sonce, ki zdravilno vpliva na organizem.

Gostom so na voljo dobro urejene sobe s 2 ali 3 posteljami, s svetilkami pri nočnih omaricah in sanitarijami. Celokupna zmogljivost znaša do 680 ležišč. Jedilnica z bifejem in še z enim predelom nudi 150 obrokov hkrati. Ko pa je bilo nekatere dni celo 600 gostov, so morale marljive in uslužne natakariče servirati kar v 4 izmenah, kar je povzročalo mnogo dela in truda vsemu osebju. V restavraciji prejme vsak dnevno tri obroke hrane. Ta je domača, okusna in izdatna ter velja kuharskemu osebju in strežnicam izreči javno zahvalo.

Gostom so na voljo slovenski časopisi, kakor

Delo, Ljubljanski dnevnik, Nedeljski dnevnik in revije, v posebnem kiosku, kjer je možno dobiti tudi razglednice kraja in drugo.

Ob koncu naj poudarim, da je ta dom eden najbolj urejenih ob obali, odprt pa do 15. novembra. Ker ima ogrevan zimski bazen, bi lahko posloval vso zimo. Pri tem bi bilo potrebno le večje zanimanje občinskega odbora ZB na področju Ljubljane. Prometne zveze s krajem oziroma s Pulo so prav ugodne.

STANKO SKOČIR

S poti po Nemčiji

V okviru Mednarodnega sodelovanja Ljubljane s pobratenimi mesti drugih držav je MK ZSMS Ljubljana - delegacija obiskala mesto Wiesbaden v ZR Nemčiji, glavno mesto zvezne pokrajine Hessen. Obisk je trajal 14 dni. Njegov delovni del je bil razdeljen na tri različna področja - teme.

V Wiesbaden smo pripotovali z vlakom. Predhodno smo se ustavili v bavarski prestolnici in si jo v deževnem jutru ogledali. Na peronu v Wiesbadnu nas je pričakala delegacija kluba jugoslovanskih delavcev »Edvard Kardelj« in predstavnik Jungenamta. Predavanja je organiziral Jungenzentrum. Predavatelji pa so bili iz SPD, FDP in SDU (najmočnejših nemških stank). Prikazali so nam klasičen primer zahodne demokracije, ki je pa po našem mnenju le navidezna in kot taka zelo odtujena človeku kot subjektu. Mladina kot taka pa ne pomeni v nemškem političnem življenju skoraj nič.

Na izletu v bližnji Mainz smo si ogledali monumentalno zgradbo katedrale in Getenbergov muzej.

Del nemške avtomobilske industrije smo si ogledali v tovarni Opel v bližnjem Ruesselsheimu. To je kompleks velik cca 250 ha, kjer 42.000 delavcev izdelava dnevno 4.100 vozil. Med njimi je 410 Jugoslovancev, na račun katerih smo slišali samo pohvalne besede. V Frankfurtu

smo obiskali naš konzulat. Sprejela sta nas tovariš Šapan in Pogorelec ter nas seznanila z življenjem, delom in težavami devetdesetih tisoč naših delavcev, ki živijo na območju tega konzulata. Dogovorili smo se, da se pred vsakim obiskom naše delegacije v Nemčiji obvesti konzulat. Le ta nam pa pripravi srečanja po različnih klubih naših delavcev, predvsem mladinskih sekcij, tako da bi dobili kompleksnejšo sliko o delu le-teh.

Zahodni Berlin je od vsega nemškega ozemlja, ki smo ga videli (razen vzhodnega), najbolj pokazal, da je Nemčija drugo svetovno vojno izgubila. Na večjih mestih se nahajajo razni panoji, ki pozivajo k miru... Ob sloviti berlinski Kurfürster Damm se bohotijo napisi raznih tvrdk, kot da se zgodovina posmehuje (Kempinski...). Ogledali smo si tudi klavnico, kjer so esesovci obesili na kavlje 114 Židov in je ohranjena kot spomenik žrtvam. Okolica je pa skrajno zanemarjena. Bili smo tudi pred Reihstaggom; trava je tu še zmeraj pokošena po prusko. V bližini pa se nahaja »Speerov« olimpijski stadion!

Obiskali smo tudi vzhodni Berlin, ki ga loči zid židov - berlinski zid. Center mesta nas je sprejel prijazno, s toplino svoje urbanistične zasnovne, če seveda odmislimo vrste pred kioski, samopostrežbami itd. Za strogim centrom se pa pojavijo čisto drugačen Berlin, fasade še zmeraj načete od granat in krogel, slabe ceste.

Po vrnitvi v Wiesbaden smo odšli na enodnevni izlet z ladjo po Remnu.

V Wiesbadnu smo obiskali tudi klub naših delavcev »Edvard Kardelj«. Z vodstvom kluba in mladinske sekcije smo imeli okroglo mizo, na kateri so nas seznanili z delom in življenjem v njihovem klubu. Z mladinsko sekcijo smo se dogovorili o konkretni pomoči MK ZSMS v literaturi, organizirali pa bomo oziroma smo že obisk koreografije, ki jih je naučil nekaj novih plesov in pomagal kakovostno izboljšati že naučene. Urgirali naj bi tudi pri DO IMP TOZD Promont, ki je njihov pokrovitelj, glede narodnih noš. Na koncu obiska smo imeli še intervju za lokalni časopis.

Ob vračanju v domovino so se nam pridružili nemški prijatelji, mladinska delegacija mesta Wiesbaden in nam tako vrnili obisk. Na poti domov smo se ustavili v Dachau. Nad stanjem v taborišču nismo bili navdušeni, kajti slikovno gradivo prikazuje predvsem racije med nemškimi in dunajskimi Judi v tridesetih letih, sledovi vojnih grozot pa so zabrisani s pravo prusko natančnostjo, kot n. pr. baraka za ujetnike je narejena brezhibno. Po štirinajstih dneh, ne sicer dolgem potovanju, smo si vsaj na tihem želeli snidenja, ki ga lahko pripravi samo domovina.

ANTON UTROŠA



Posnetek iz živalskega vrta je bil napravljen pred snegom. Na njem so njegovi novi prebivalci severni jeleni

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČRUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 28-038 ali 20-728 - TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

Rešitev križanke iz številke 16

omikana, zobovina, knez, Kir, Ate, spirant, rej, ujec, član, Ela, NL, Ag, OIL, lira, sescezob, trdnjava

Križanka za vas

DRAGOCENA VIOLINA	SLOVENSKA PEVKA POPEVK	AVSTRIJSKI KOMEDI-OGRAF	AVSTRIJSKA TISKOVNA AGENCIJA	STARO-PERZIJSKI VLADAR	UROŠ ZUPANČIČ	VRTNA ZAČIMBA	ČLOVEŠKI ZARODEK
ZGODOVINSKO MESTO NA SICILIJI							
LASTNOST RASTLIN DA SE OBRAČAJO							
OSEBA, KI SKRBI ZA RED					LJUBLJANSKA BANKA		
PEVKA ŠTEFOK			ENKA	SKALA V MORJU	ČAČAK		
IGRALEC VALIČ				DOMAČE Ž. IME			
PRAVOSLAVNA VERSKA PODOBA					ANTE OMAZIČ		
TURISTIČNI DELAVEC					GRŠKA FILOZOFSKA ŠOLA	TOVARNA V LJUBLJANI	NIZOZEMSKO IME REKE MEUSE
REDKO M. IME				PRAČE SEMITOV			
GRŠKA ČRKA		NADUHA		JUŽNI SLOVAN			
ORIENT. PRAŠEK ZA LAŠE		ANTON AŠKERC		TRGOVSKO BLAGO			
OČE				SIRSKA POLITIČNA STRANKA			